

менно учился в ШРМ, на водительских курсах. А затем армия. Нелегкая служба солдатская. Сначала в Забайкалье, потом в составе ограниченного контингента советских войск рядовым в Афганистане, где тоже был водителем. Только дороги здесь другие да грузы разные...

Служба его в Афгане длилась с 28 ноября 1984 по апрель 1985 года.

Владимир Николаевич Рожков (09.12.1966)

Сержант. Служил в ДРА с 31 ноября 1986 по 7 мая 1988 года, был награжден юбилейными медалями.

Алексей Павлович Рязов (26.04.1967)



На военную службу Алексей Рязов был призван в апреле 1985 года в пограничные войска. В течение шести месяцев находился в учебной части, в Казахстане, а с декабря 1986 года до конца июля 1987 года был в Афганистане. В звании ефрейтора служил в Имам-Сахибе-Кундузской провинции пулеметчиком.

Имеет медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Павел Васильевич Семенов (09.10.1968)



Образование у Павла — среднее-специальное: формовщик-модельщик. Служил рядовым

в Афганистане с 14 июня 1988 года по 20 февраля 1989 года.

Награжден был за участие в боевых действиях с моджахедами медалью «За отвагу».

Владимир Юрьевич Сидоров (15.07.1965)

Рядовой. Служил в ДРА с июня 1984 по декабрь 1985 года механиком-водителем в Лашкаргадском батальоне ВДВ. Был награжден медалью «За боевые заслуги».

Игорь Валерьевич Симоненко (08.08.1969)

Окончил школу № 3 (пос. Н. Уфалей) в 1986 году. Очень серьезный юноша, спортсмен. В армию призван в 1987 году в воздушно-десантные войска.

Сначала учебная часть в Литве, затем с 11 июня 1988 до весны 1989 года выполнял интернациональный долг в Афганистане командиром отделения в звании сержанта.

Весной 1989 года его вернули в Витебск, где находилась парашютно-десантная дивизия, и уже оттуда Игорь демобилизовался.

Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», грамотой Президиума Верховного Совета СССР и знаками отличия за прыжки с парашютом.

Герман Михайлович Снегирев (30.07.1963)

Рядовой. Служил в ДРА с 4 октября 1981 по 10 ноября 1983 года минометчиком. Награжден был медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Андрей Михайлович Сонин (18.01.1967)

...Сержант. Служил в ДРА с 17 октября 1985 по 9 июня 1987 года командиром стрелкового отделения.

Был награжден медалью «За отвагу».

Алексей Юрьевич Спиридонов (09.01.1969)

Рядовой. Служил в ДРА с ноября 1987 по 15 февраля 1989 года в Кабуле.

Награжден был медалью «За отвагу».

Валерий Степанович Старков (12.11.1963—03.01.2011)

Рядовой. Служил в ДРА с 22 октября 1982 по 11 июня 1984 года. В одном из боев получил тяжелую контузию. Сердце остановилось 3 января 2011 года.